
 

 
 

Sopot, dnia 28.11.2022 r.  

 

 

 

     
                                                                                          

Numer postępowania:  
ZP4/V/22 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U.  z 2022 r. poz. 2185 
z póź. zm.), zwanej dalej ustawą lub ustawą Pzp, w procedurze właściwej dla zamówień 
publicznych, których kwota wartości zamówienia jest poniżej progów unijnych na Dostawę 
artykułów spożywczych na potrzeby SP ZOZ Sanatorium Uzdrowiskowego MSWiA  
w Sopocie z podziałem na 10 części. 
 
 
 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców nr 2 
 
 

Działając w oparciu o art. 284 oraz 286 ust 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania oraz dokonuje zmiany treści SWZ:  

 
Pytanie nr 1: 

„W SIWZ podano obliczanie wartości oferty jako: 
Ilość x cena jednostkowa netto = wartość netto 
Wartość netto x % stawka podatku VAT = wartość podatku VAT 
Wartość netto + wartość podatku VAT = wartość brutto. 
 
natomiast w formularzu oznaczona jako 
ilość x cena jednostkowa brutto 
 
Kolejność obliczeń zmienia wartość oferty. 
Jak mieman sposób z SIWZ jest poprawny - proszę o potwierdzenie,.” 

Odpowiedź nr 1:  
Zamawiający potwierdza, że sposób obliczeń podany w SWZ jest poprawny. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

Pytanie nr 2: 

Jako prokurent uprawniony do samodzielnej reprezentacji, w związku z treścią Specyfikacji 
Warunków Zamówienia (dalej jako: SWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
publicznego w trybie przetargu podstawowego pn. Dostawa artykułów spożywczych na 
potrzeby SP ZOZ Sanatorium Uzdrowiskowego MSWiA w Sopocie z podziałem na 10 części, 
wnoszę o: − zmianę treści SWZ na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. – dalej jako: PZP) 
w zakresie pkt. VIII poprzez dopuszczenie składania przez jednego Wykonawcę ofert na co 
najmniej 3 części zamówienia. W ocenie Spółki uniemożliwienie składania przez jednego 
wykonawcę ofert na więcej niż jedną z dziesięciu części zamówienia może skutkować 
uzyskaniem przez Zamawiającego mniejszej ilości ofert, aniżeli w przypadku umożliwienia 
składania przez wykonawców ofert na więcej niż jedną część zamówienia. Złożenie przez 
potencjalnych wykonawców wyłącznie jednej oferty na jedną z dziesięciu części zamówienia 
może okazać się nierentowne z ekonomicznego punktu widzenia oraz nieefektywne 
logistycznie. W konsekwencji wielu wykonawców może zrezygnować ze składania ofert co 
spowoduje mniejsze zainteresowanie zamówieniem, wpływ mniejszej liczby ofert i w 
konsekwencji pogorszenie sytuacji Zamawiającego poprzez mniejszą niż możliwa do 
uzyskania liczbę ofert zainteresowanych podmiotów. W związku z wyżej nadmienionymi 
aspektami, Spółka sugeruje umożliwienie składania przez poszczególnych wykonawców oferty 
na trzy z dziesięciu części zamówienia, co pozwoli potencjalnym wykonawcom na 
zaoferowanie rzeczywiście konkurencyjnych ofert, co byłoby niemożliwie przy zastosowaniu 
ograniczenia do jednej oferty 

Odpowiedź nr 2:  

Zmawiający nie dokonuje zmiany w zakresie pkt. VIII SWZ. 

Ponadto Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert j.n.: 

Było:  
XIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia  

 28.12.2022 r. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

Po zmianie jest: 

XIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia  

 31.12.2022 r. 

Było: 
XV. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 

1. Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem platformy zakupowej Zamawiającego. 

2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia  

29.11.2022r. do godz.10:00. 

Po zmianie jest: 

XV. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 

1. Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem platformy zakupowej Zamawiającego. 

2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia  

02.12.2022r. do godz.10:00. 

Było: 
XVI. TERMIN OTWARCIA OFERT 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29.11.2022 r. o godzinie 10:30. 

Po zmianie jest: 

XVI. TERMIN OTWARCIA OFERT 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02.12.2022 r. o godzinie 10:30. 


